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U Majerju u Općini Petrijanec danas je svečano otvoren Sportski rekreativni centar 

Majerje u kojem će se djeca, mladi, ali i sve druge generacije moći baviti različitim 

sportskim aktivnostima na otvorenome. 

 

Uz postojeće nogometno igralište, uređeni su dodatni sadržaji, malo nogometno 

igralište s umjetnom travom, košarkaško igralište, mala atletska staza sa street 

workout parkom i igralište za odbojku na pijesku. 

 

Centar, u koji je uloženo 650.000 eura sredstava Ministarstva turizma i sporta, 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije te Općine Petrijanec, 

otvorili su svjetski juniorski prvaci Jana Košćak i Roko Farkaš zajedno s načelnikom 

Željkom Posavcem. 

 

Čestitke na uspješnoj realizaciji projekta uputio je i župan Anđelko Stričak. 

 



- Ulaganja u sport iznimno su važna, posebno zato što smo nacija koja živi za sport, 

a to smo prepoznali i u Varaždinskoj županiji te iz godine u godinu povećavamo 

potpore za te namjene. Ponosni smo na niz ulaganja u sportsku infrastrukturu u 

Varaždinskoj županiji, među kojima je i uređenje ovog Sportskog rekreativnog 

centra. Čestitam svima koji su sudjelovali u realizaciji projekta, koji je posebno 

značajan za mlade. U Varaždinskoj županiji posebnu brigu vodimo o mladima, za 

koje smo otvorili Europski talent centar u kompleksu dvorca Šaulovec, gdje će moći 

„trenirati“ i razvijati svoje znanje i vještine. Jednako važno nam je i zdravstvo, 

posebno prevencija, zbog čega smo s posebnim ponosom ovaj tjedan otvorili 

gradilište nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo – istaknuo je župan Anđelko 

Stričak. 

 

Načelnik Općine Petrijanec Posavec istaknuo je da su na projektu radili gotovo dvije 

godine, rješavajući sve izazove koji su se pojavili. 

 

- Napravili smo Sportski rekreacijski centar koji sadrži nogometne terene, 

valorizirane od Županijskog nogometnog saveza, tu su i igralište za odbojku na 

pijesku, street workout park, košarkaško igralište i atletska staza. Investicija je bila 

nešto veća od početnih planova, no zahvaljujući pomoći Ministarstva turizma i 

sporta, Ministarstva regionalnog razvoja i izdvajanjima iz općinskog proračuna, 

projekt je uspješno realiziran. Općina je već otkupila parcele na kojima planiramo 

dogradnju Sportskog rekreacijskog centra, kao i novu stambenu zonu – rekao je 

načelnik Posavec. 

 

Otvorenju je prisustvovao i predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović i brojni 

drugi gosti. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Petrijanca Martin Evačić otkrio je da se sport u toj 

općini prvi put spominje 1934. godine kada je djelovalo sportsko društvo Hrvatski 

sokol, prva nogometna utakmica odigrana je 1938. godine, a prvi nogometni klub 

osnovan je 1947. pod imenom Orač, koji djeluje i danas. 

 


